OueHka 3¢ peKTUBHOCTH peainu3aluu
MYHULIMNAIBHOM porpaMMbl EropoBCKOTO CeabCKOro nocesieHus: Tapckoro MyHUIIMNAILHOTO paiioHa
«Pa3BuTHE CONMATLHO-DKOHOMUYECKOT0 OTeHIMaNa EropoBCKOro cenbeckoro moceneHus: Tapckoro
MYHHIIUTIATBHOTO paiiona Omckoit oonmactu B 2014-2026 romax» B 2023 romy.
1) Onenka 3ddexkTuBHOCTH mOANPOrpaMMbl  «MYHHIIMNIAIIBHOE — YIPAaBICHUE, YIIPaBJICHUC
OOIIeCTBCHHBIME (MHAHCAMH W UMYIIECTBOM B ErOpOBCKOM CEIbCKOM TOCEICHHU Tapckoro
MYHHIIUTIATBHOTO paiiona OMCKOM obmacTm»

P ynpasaenne = (100+100+100+100)/4*100%=100,00%

2) Omenka 3¢ dextrnBHOCTH TOATTPOrpamMMBbl «PasButne nHppacTpykTypbl ErOpoBCKOT0 CENbecKkoro
noceneHust Tapckoro MyHUIUNAIBLHOTO paiiona OMCKOMH 001acTuy

P und. = (100+100)/2*100%=100%
3) Onenka 5¢¢exTHBHOCTH noAnporpamMmel  «Pa3BuTHe coONMaIbHO-KYNBTYpHOH cdepsl u
OCYILIECTBICHUE COLUUANbHOM TIOJUTUKH B EropoBckom cenbckoM moceneHun —Tapckoro
MYHHIIUTIATBHOTO paiiora OMCKOM 06macTm»

P cou. = (100+100+100)/3*100%=100 %
Onenka 3((eKTUBHOCTH MYHUIMNAIBHON mporpamMmbl EropoBckoro cenbckoro moceneHust Tapckoro
MYHUIMIIATEHOTO paiioHa Omckoil obnactu «Pa3BuTHE COUMATBHO-5KOHOMHYECKOTO IOTCHIIUANA
Eroposckoro cenbckoro mocenenus TapcKoro MyHHIIMTIANBHOTO paiioHa Omckolt oOmactu» Ha 2014-
2026 rons! B 2023 rony

E = (100+100+100)/3*100%=100 %

MyHununajasHas nporpamma 3¢g¢ekTusHa.
Ouenka 3¢ dexTrBHOCTH oAIporpaMmsl «MyHHLIIMIATEHOE YIPABIEHUE, YIIPaBJIeHNE 001eCTBEHHBIMU

¢uHaHCAMH U UMYIIIECTBOM B ErOpOBCKOM cellbCcKOM mocenieHrH TapcKoro MyHHITUIIATBLHOTO paiioHa

OMcKo# obacT»

1. Pacuet ypoBHS pmHAHCOBOTO 00€CTIEUCHHUS Z-TO MEPONIPHUSTHS:
Vy = Vi, Vp,

V= 1993579,67/1993579,67=1
V412=44805,00/44805,00=1
V432=278620,00/278620,00=1
V, 1;=938960,00/938960,00=1
V4= 28997,00/28997,00=1
2. Pacuet cTenenu AOCTUIKCHUS 3HAYCHUA LICJICBOTO MHAUKATOPA 2-TO MCPOIIPUATUA
Gy = Gfy / Gpyg
G gi= 96/96=1;
G gij2= 100/100=1;
G g2= 100/100=1;
G gyjs= 5/5=1;
G gijs= 100/100=1;

3. Pacyer 3¢ eKTHBHOCTH pean3aiuy g-ro MEpOIPUATHS



| o= 1/1=1,
| o= 1/1=1,
| gajo= 1/1=1,
| guj5= 1/1=1,
lgje= 1/1=1,;
4. Pacuet > (heKTHBHOCTH peaTn3aIiii j-or0 OCHOBHOTO MEPOTIPHUSTHS
Jj= SEJ:E\/I Iy / kx100%
J; = (1+1)/2*100%=100 %
J; = (1+1+1)/3*100%=100%
J3 = (1)/1*100%=100%
Ja = (1)/1*100%=100%
5. Pacuet 3peKTHBHOCTH i-O¥ MOAIIPOrPAMMEI
Pi = (Sjl:Jll\n;I 3+ SqEJll{)/I Ke)/ (m+ p) x 100%
P ynpasaenue = (100+100+100+100)/4*100%6=100,00%

Onenka 3 QeKTUBHOCTH MOAIporpaMmsbl «PazBuTtre HHPPacTpyKTypbsl ETOpOBCKOTO CEIBLCKOTO
noceneHus TapcKoro MyHHAITUNAEHOTO paiiona OMCKoN 00macTi

1. Pacuet ypoBHs1 pMHAHCOBOTO 00ECTIEUCHHUS g-TO MEPOTIPHUSATHSL:
Vq = Vi, / Vp,
V= 22131,98/22131,98=1
V2= 30353,00/30353,00=1;
Vo= 937146,17/937146,17=1

2. Pacyer cTeneHy AOCTHKEHUS 3HAUEHUS 11EJIEBOT0 MHINKATOpa g-TO MEPOIPHUITHS
Gy = Gfy / Gpg

G g= 100/100=1;
G glj2— 3/3=1,
G g= 18,7/18,7=1;

3. PacueT 3 peKTHBHOCTH peanu3aiun g-ro MepOTpHsTUS
lg=Gq/Vq

| o= 1/1=1,
| o= 1/1=1,
| gojo= 1/1=1,
4. Pacyet 3(eKTUBHOCTU pealn3aliu j-0ro OCHOBHOTO MEPOIPHSTHS
Jj= StJj\/l Iy / k x 100%

J1 = (1+1)/2*100%=100,0 %
3, = (1+1)/2*100%=100%



5. Pacuer 3(peKTUBHOCTH 1-0# MOAPOrPaMMBI

m p
Pi = (SUM J;+ SUM Ky) / (m+ p) x 100%
j=1 gq=1
P und. = (100+100)/2*100%=100%

Onenka 3 QeKTrBHOCTH MoANpOrpaMMbl «PazBuTre COMaTbHO-KYIBTYPHOH chephl H OCYIECTBICHUE
COLMANILHOM MOMUTHKHA B ETOPOBCKOM CeNbCKOM MoceneHur Tapckoro MyHHIMNAIBFHOTO pailoHa
Owmckoit obmactuy
1. Pacuet ypoBHs1 $pHUHAHCOBOTO 00ECTIEYCHHUS g-TO MEPOTIPHUSATHSL:

Vy = Vi, / Vp,
V= 2000,00/2000,00=1,;
V2= 20505,26/20505,00=1;
Vqjs=7274,96/7274,96=1,
V125=90807,96/90807,96=1

2. Pacuer cTeneHn JOCTHKEHHUS 3HAUCHHS LIeJIEBOT0 HHANKATOPA Z-TO MEPONIPHUSTUS
Gy = Gfy / Gpg

G gyi= 13/13=1
G o= 1/1=1;

G gye= 90/90=1

G ge= 100/100=1

3. Pacuer 3 peKTUBHOCTH peann3atuy g-ro MEPONPUITHS
lg=Gg/Vq

| gjo= 1/1=1,
| gujo= 1/1=1,
| g1j5= 1/1=1
| goj5= 1/1=1
4. Pacyet 3¢ eKTUBHOCTU pealn3aluu j-0ro OCHOBHOTO MEPOIPHSTHS
Jj= StJj\/l Iy / k x 100%
J; = (1)/1*100%=100,0 %

3, = (1)/1*100%=100,0 %
J5 = (1+1)/2*100%=100,0 %

5. Pacuet 3)peKTHBHOCTH i-Oi MOAIIPOrPaAMMBI
m p
Pi = (SUM J; + SUM Kg) / (m+ p) x 100%
i=1 q=1

P com. = (100+100+100)/3*100%=100 %



